

ERASMUS + Program beszámoló / 2018 - Simon Márta

Helyszín: - London–Egyesült Királyság

2018 júliusában részt vettem az Erasmus + képzési program „British Culture for Teachers” elnevezésű kurzusán. A fogadó intézmény az Excel English Language School volt. Ott tartózkodásom alatt kollégiumban laktam, amely önellátó rendszerben működött. Az egy hétig (július 23.-27.-ig) tartó tanfolyam 22, 5 órát tartalmazott. Iskolai könyvtárosként kötelezőnek gondolom a folyamatos szakmai fejlődést, amihez hozzátartozik a műveltség, a tájékozottság, országhatáron belül és kívül is. Olyan tanfolyamot választottam tehát, ami illeszkedik a könyvtári munkakörhöz.

A kurzus témái a következők voltak:

- A brit társadalom változó arca
- Az angol oktatási rendszer
- Brit irodalom – híres könyvtárak
- A brit étel - tényleg szörnyű?
- Anglia a zenén és filmen keresztül
- Viselkedéskultúra az Egyesült Királyságban
- Az angol királyi család

Nemcsak Nagy Britannia vonatkozásában vizsgáltuk azonban a felsorolt területeket, hanem nemzetközi kitekintést is kaptunk az órák során. A csoportban hatan voltunk, közöttük például Cseh, Finn, és Francia nemzetiségű tanárok is, így lehetőségünk volt a különböző kultúrák összehasonlítására, tapasztalat és tudás megosztására.

Nagyon hasznosnak és érdekesnek találtam a tanfolyamot, nemcsak a jól megválasztott témák miatt, hanem azért is, mert tanáraink jól felkészültek, rugalmasak és segítőkészek voltak. Sikeresen alkalmazták a legújabb oktatási módszereket, sok volt a páros, csoportos munka, de alkalmunk nyílt egyénileg is dolgozni. Az órák interaktívak voltak, jó hangulatban zajlottak. Mivel a csoport tagjainak nyelvtudása nagyjából azonos – haladó- szinten volt, nem jelentkeztek nyelvi nehézségek sem, de módunk nyílt gazdagítani meglévő tudásunkat. A kint töltött nyolc nap alatt kizárólag az angol nyelvet használtam.

Londoni tartózkodásomnak más pozitív hozományai is vannak. Az iskolában, a könyvtárismereti órákon anyagaink közé tartozik a világ könyvtárai. Közülük az egyik leghíresebb a British Library.

Most végre személyesen is ellátogathattam ide, tehát első kézből adhatok információt róla a diákoknak. Az iskola szervezésében részt vettem városi sétákon, ahol számos nevezetességhez ellátogattunk, idegenvezetéssel. Szabadidőnket is igyekeztünk kihasználni, Megnéztük a Tower kiállítást, a Madame Tussaud's Panoptikumot, és még egy musical előadásra is sikerült jegyet vennünk.

Adományboltokban angol nyelvű könyveket vásároltam jutányos áron, bővítve velük iskolai könyvtárunk állományát.

Különböző országokból jött csoporttársaimmal lehetőségem nyílt szakmai kapcsolatok építésére, a miénktől eltérő iskolai gyakorlatok megismerésére.

Pályázatunk egyik fő célkitűzése pedig a lehetséges partner iskolák felkutatása volt. Mivel hosszú évek óta tartom a kapcsolatot azzal az általános iskolai tanárnővel és családjával, akiknél londoni tanítási gyakorlatom idején megszálltam, most is meglátogattam őket. Nagy élmény volt velük ennyi év után újra személyesen is találkozni. Meghívtak egy hagyományos angol vacsorára és több iskola elérhetőségét is megadták, ahol valamilyen kapcsolatuk van. Remélem sikerül gyümölcsöző együttműködést kialakítani az iskolák valamelyikével. Köszönöm a lehetőséget, hogy részese lehettem ennek a programnak.
Kategória: Angol nyelvterület



British Library



Szabadidős programok



Az iskola kívül:

